



Очень горько и скорбно, когда уходят знакомые люди, вдвойне тяжело, когда уходят единомышленники, коллеги, друзья. Огромное горе для родных и близких...

14 июля 2021 года не стало прекрасного человека, педагога, блестящего руководителя, друга Вжещ Натальи Семеновны.

Прекрасный организатор и грамотный руководитель Наталья Семеновна все свои знания и мастерство щедро передавала детям и педагогам; создала прекрасный педагогический коллектив профессионалов - единомышленников. Глубоко порядочная, скромная и отзывчивая, бесконечно преданная любимому делу, мудрый педагог, тонкий психолог и знаток человеческих душ.

Жизненный путь, пройденный Вжещ Н. С., является ярким примером преданности идеалам чести, добра и справедливости.

Всю свою жизнь без остатка Наталья Семеновна посвятила МДОУ «Новосветский ясли – сад «Березка», своему родному коллективу, который возглавляла 34 года. Детский сад был для неё вторым домом и семьёй, служение детям - смыслом всей жизни. Под её руководством «Березка» поистине стала ЗОЛОТОЙ, детский сад всегда был передовым!

Долгие годы Наталья Семеновна несла на своих женских плечах бесконечную ответственность за детей, за детский комбинат. Для многих она стала второй мамой. Своим теплом, своей человечностью она могла найти ключик к каждому, давала спокойствие и уверенность в завтрашнем дне. Сколько детских сердец прошло через её добрые руки! Она любила детей, и дети отвечали ей тем же. Всё, что Наталья Семеновна делала в детском саду – она делала ради них, детей, ради того, чтобы они росли здоровыми, умными, добрыми, порядочными.

Ее хвалили и ругали, ее могли любить или не любить, но никто не оставался равнодушным к ее словам. У Натальи Семеновны был талант убеждать и находить нужные слова... Человек необыкновенной эрудиции, блистательный рассказчик, знаток литературы, истории, искусства.

Ее открытость, честность и принципиальность вызывали безграничное уважение к ней. Она умела шутить и радоваться жизни. Беседа с Натальей Семеновной превращалась в настоящее путешествие во времени, она могла так ярко, красиво, вдохновенно прочитать стихотворение, что оно становилось четким и осязаемым. Наши встречи будут беднее без ее искромётного юмора, прочтения собственных стихотворений, нескончаемой энергии!

Ее такие качества как активность, жизнерадостность, а также предприимчивость, целеустремлённость – были для нас примером. Она останется в наших сердцах надёжным товарищем и мудрым советчиком, всегда готовым прийти на помощь в любой ситуации

Светлая память о Наталье Семеновне как о руководителе, коллеге, друге и настоящей Женщине навсегда останется в наших сердцах!

Ушёл из жизни светлый человек,

Вот так скоростижно и неожиданно...  
Она не дожила ещё свой век,  
На полпути, но почему так рано?  
И весь район по ней скорбит,  
она как мать детей оберегала.  
Осиротел детсад..... И если б знать,  
Просили б, чтоб судьба её спасала.  
Порой мы думаем, что мы судьбу творим,  
Не бережём здоровье, занимаемся делами...  
Покойся с миром, по тебе скорбим,  
И вспоминаем добрыми словами!